

ŠKOLARCI I PREDŠKOLCI Grad olakšava putovanje najmlađih na njihovom životnom putu

Za vrtić Fijolicu i OŠ Ivana Mažuranića 800 tisuća eura

Grad Novi Vinodolski posebnu pažnju pridaje djeci, mladima i mladim obiteljima. Kontinuirano pratimo trendove demografske politike te u skladu s tim utvrđujemo mjere iz proračuna kojima nastojimo poboljšati demografsku sliku Novog Vinodolskog, kaže novljanski gradonačelnik Tomislav Cvitković

Robert ŠIMONOVIĆ
Snimio S. DRECHSLER

Započela je još jedna školska, odnosno pedagoška godina, što znači i nove avanture za više stotina školaraca i vrtičaraca na području grada Novog Vinodolskog. A kako bi im novo životno poglavlje proteklo u najboljem mogućem redu, kao i svake godine pobrinuo se Grad Novi Vinodolski, i to nizom redovnih i brojnih drugih mjera koje nastoje olakšati putovanje najmlađih stanovnika grada Vinodolskog zakona na njihovom životnom putu.

- Grad Novi Vinodolski posebnu pažnju pridaje djeci, mladima i mladim obiteljima. Kontinuirano pratimo trendove demografske politike te u skladu s tim utvrđujemo mjere kojima nastojimo poboljšati demografsku sliku Novog Vinodolskog. Za provođenje direktnih i indirektnih mjera, odnosno programa skrbi o djeci i mladima, troškova Dječjeg vrtića Fijolica, programa obrazovanja u OŠ Ivana Mažuranića i slično, u proračunu Grada za 2023. godinu planirana su sredstva u iznosu od gotovo 800 tisuća eura, rekao



M. GRACIN

Iz proračuna godinama izdvajamo znatna sredstva za provođenje programa skrbi o djeci i mladima, za troškove Dječjeg vrtića Fijolica i programe obrazovanja u OŠ Ivana Mažuranića

Tomislav Cvitković



Grad Novi Vinodolski podrška novljanskoj školi za sve mjere koje spadaju iznad zadanog standarda

je novljanski gradonačelnik Tomislav Cvitković, dodavši da je u lipnju 2021. godine, za vrijeme njegova mandata, podignut i iznos naknade za novorođenčad s pet na deset tisuća kuna.

A na koje je sve načine Grad pomogao novljanskom Dječjem vrtiću Fijolica i novljanskoj Osnovnoj školi Ivana Mažuranića, ali i druge novosti vezane uz početak nove pedagoške/školske godine, doznali smo od ravnateljice DV-a Fijolica Ane Debelić, ravnateljice OŠ Ivana Mažuranića Borisa Turjaka i pročelnika Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti Dina Stošića.

Dodatni kapaciteti

Što se tiče vrtića, a kako otkriva Stošić, Grad Novi Vinodolski jedan je od rijetkih gradova u Hrvatskoj u kojem su sva djeca s područja grada upisana u vrtiće i jasličke programe i u kojem ne postoje liste čekanja za upis u vrtić. Potvrđuje nam to i ravnateljica Ana Debelić, koja kaže da je u ovu pedagošku godinu upisano 137 djece, i to u tri jasličke i četiri vrtićke skupine. Ovogodišnja novost je i skupina sastavljena isključivo od predškolaraca, a riječ je o 25-ero djece koja su započela s pripremanjima za školu. Ravnateljicu pitamo i da nam otkrije planove

i ideje za daljnje djelovanje i napredovanje odgojno-obrazovnog procesa.

- U suradnji s Gradom u budućnosti planiramo projekt dogradnje vrtića, čime će se osigurati dodatni kapaciteti s obzirom na povećanje broja djece na našem području. Kapacitet vrtića već je povećan 2018. godine za 30-ak djece, i to kroz projekt vrijedan 6,8 milijuna kuna, a koji je sufinanciran i sredstvima Europske unije, govori Debelić.

Po pitanju novih programa i aktivnosti, Debelić kaže da bi trenutne programe voljela obogatiti dodatnim sportskim programom, scensko-plesnim programom, vjerskim programom i glazbeno-dramskim,

odnosno glazbeno-folklornim programom.

- Posebno me veseli što su se već i dogodili neki pomaci u odnosu na prošlu godinu kad sam stupila na dužnost ravnateljice vrtića. Tako smo, primjerice, prošle godine održali adventski program za djecu u vrtiću, organiziran isključivo za njih, što je u tom smislu nešto jedinstveno u cijeloj Hrvatskoj. I ove godine trudit ćemo se zadržati ovaj program i dodatno ga razraditi. Lijepa manifestacija bila je i »Vrtić izvan vrtića«, ispunjena aktivnostima na otvorenom. Održane su bile i radionice za odgojitelje, koji su u suradnji s dramskom pedagoginjom sudjelovali u dječjim



U suradnji s Gradom u budućnosti planiramo projekt dogradnje vrtića Fijolica



Boris Turjak, Ana Debelić i Dino Stošić

Prema najavama ministarstva cilj je da do 2027. godine svaki učenik ima osiguranu kuhanu marendu unutar škole, stoga se polako pripremamo i za taj korak

Boris Turjak

predstavama i mjuziklu. Bilo je tu zaista puno toga kvalitetnog i dobrog i u tom smjeru želimo nastaviti raditi i u ovoj pedagoškoj godini, ističe ravnateljica DV-a Fijolica.

Produženi boravak

Kako ističe Stošić, od 2019. godine Grad Novi Vinodolski financira nabavku svih radnih materijala i likovnih mapa za sve učenike osnovne škole, a tako je bilo i ove godine. Ukupni troškovi namijenjeni u tu svrhu procijenjeni su na 19.000 eura. Također, troškove nabave udžbenika u cijelosti pokriva Ministarstvo znanosti i obrazovanja pa je tako djeci sav potreban obrazovni materijal potpuno besplatan.

- Od 2020. započeli smo s financiranjem produženog boravka što smatramo izuzetno važnom mjerom u današnjem modernom svijetu. U sklopu te mjere Grad podmiruje plaće dvije učiteljice na puno radno vrijeme, a troškovi se procjenjuju na oko 40 tisuća eura, napominje Stošić.

Suradnjom Grada i škole zadovoljan je i ravnatelj OŠ Ivana Mažuranića Boris Turjak.

- Iako je osnivač naše škole Primorsko-goranska županija, s Gradom imamo odličnu suradnju i on nam je podrška za sve mjere koje spadaju iznad zadanog standarda. Što se produženog boravka tiče, potražnja je jako velika te trenutno uslugu koristi 41 učenik od prvog do četvrtog razreda. Djeca su ondje do 16.30, a vrtićka kuhinja hranom opskrbljuje i naše učenike produženog

boravka, kaže Turjak, dodavši i da se u suradnji s Gradom priprema dokumentacija potrebna za iniciranje projekta adaptacije kuhinje unutar prostora škole.

- Prema najavama ministarstva cilj je da do 2027. godine svaki učenik ima osiguranu kuhanu marendu unutar škole, stoga se polako pripremamo i za taj korak, napominje ravnatelj Turjak.

Po pitanju noviteta, škola je u potrazi za novim logopedom, a valja istaknuti da će Grad sudjelovati u podmirivanju plaća i smještaja logopeda, s obzirom na to da se radi o deficitarnom kadru. Kako kaže ravnatelj, škola nastavlja s uobičajenim aktivnostima i programima, a prvi na redu je projekt »Primorski šušur«.

Sufinanciranje prijevoza

O svojim najmlađim sugrađanima Grad se brine i kroz stipendiranje učenika i studenata. Kako kaže Stošić, Grad dodjeljuje 20 stipendija za učenike i studente temeljem izvrsnosti, a šest za deficitarnu znanost i obrazovanja pa je tako djeci sav potreban obrazovni materijal potpuno besplatan.

- Grad plaća 30 posto od iznosa koji preostaje roditelju nakon sufinanciranja mjesečne pokazne karte od strane Vlade. Sufinanciramo i karte svim redovnim studentima s područja grada u visini od 25 posto. Dodatnim financijskim sredstvima Vlade i Grada Novog Vinodolskog spriječeno je značajnije poskupljenje troškova javnog prijevoza učenika i studenata s područja našeg grada. Pomažemo i djeci s poteškoćama u razvoju, i to kroz osiguravanje besplatnog vrtića za takvu djecu te asistenta. Za sufinanciranje troškova dodatne stručne pomoći i programa izdvajamo 19.900 eura, zaključuje Stošić.

Sufinanciranje rate APN-ovog kredita četirima mladim obiteljima

Po pitanju pomoći mladim obiteljima pri rješavanju stambenog pitanja, Grad od 2022. godine dodatno subvencionira mjesečnu ratu kredita za četiri mlade obitelji kojima je odobren APN-ov subvencionirani kredit. Također, Odlukom o komunalnom doprinosu predviđena je i olakšica za mlade obitelji u vidu umanjenja plaćanja komunalnog doprinosa za osobe mlađe od 40 godina (35% + 5% za svako dijete).

- Subvencijama iz proračuna Grada za četiri obitelji s područja našeg grada sufinancirali smo dodatnih 18 posto mjesečnog obroka ili anuiteta korisnicima subvencioniranih stambenih kredita odobrenih od Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama u 2022. godini, te se na taj način ukupan postotak sufinanciranja od strane Grada podigao na 51 posto mjesečnog obroka ili anuiteta, rekao je gradonačelnik Cvit-

ković. Ove godine Grad Novi Vinodolski prijavom na javni poziv Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade osigurao je financijska sredstva u visini od 18 tisuća eura, a kojim će se sufinancirati troškovi stanovanja za ukupno 10 mladih obitelji i mladih za razdoblje 2023. godine. Javni poziv je u završnoj pripremi te će se uskoro raspisati i objaviti na mrežnoj stranici Grada.